PeweHue 3agad

3akoH [)xoyna-JleHua



[1Ba pe3nctopa conpotueneHmnem 6 Om n 10 Om BKMOYEHDbI B LIEMNb
nocnegoBaTenbHO. Kakoe Konnm4yecTBO TENSOThI BbIAENNUTCA B

KaX>XQoM pe3ncTope 3a 2 MUH, ecrnin HanpaXeHmne Ha BTOPOM paBHO
20B?
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[1Ba pe3uctopa conpoTtmrneHnem 3 Om n 6 OmM BKNKOYEHDbI B LIEMb
napannensHo. B nepBom TeyeT TOK ¢ cunon 2 A. Kakoe

KONMWYECTBO TEMNMOThI BblAENUTCSA 000MMKN pe3ncTtopamm 3a 10c?
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B kakoM 13 pe3ncTopoB, N300paXKeHHbIX Ha PUCYHKe, BblAENUTCS 3a
OZIHO U TOXe BPeMsi HanborblUee KONMYECTBO TENMoTh, ecnun R =6 Owm,

R,=3 Owm,

R,=5 Owm, R, =24 Om.
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Tpu NpoBOAHMKa coeanHeHbl nocnenosaTencHo. [epBbiv UMeeT
conpoTmerieHne 2 Om, sTopont — 6 OM, a B TPETLEM 3a 1 MUH BblAENUNOCH 2,4
k)X TennoTtbl. KakoBo conpoTuBneHne TpeTbero NpoBoAgHWKA, eCrnn HarnpsXXeHue

Ha BTOPOM paBHO 12B?

[laHo: CW:

Rl =20mM
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PesuncTtopsbl ¢ conpotnsnenmnem 24 Om n 72 OM NnogkrnoyaroT K
NCTOYHMKY NOCTOAHHOIO HaNpsXXeHnsa oAuH pas
nocnenosartensHO, a Apyrou pas napannensHo. B kakom criyyae B
NepBOM U3 PE3UCTOPOB BbliAENSETCA BOSbLLEE KONMUYECTBO
TENMoTbl 32 O4HO U TO Xe BpeMA? Bo ckonbko pas bonbLue?
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